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Кластерний  аналіз  столиць  європейських  країн  за  показниками  зеленого  іміджу  в  контексті 

сталого розвитку 

Поточна урбанізація породжує значні екологічні виклики, які можна вирішити за допомогою цілеспрямованих 
інвестицій у зелену інфраструктуру. Такі інвестиції не лише пом’якшують вплив на екологію, але й підвищують 
цінність бренду міста та його привабливість для інвесторів і мешканців. Це дослідження оцінює, як зелена 
інфраструктура, поряд з екологічними, соціальними та економічними показниками, впливає на формування 
зеленого іміджу столиць європейських країн. Зелений імідж концептуалізується як сприйняття міста екологічно 
чистим і сталим, що підвищує його привабливість для різних зацікавлених сторін. Використовуючи кластерний 
аналіз k-середніх, що ґрунтується на 10 показниках серед 29 столицях європейських країн, визначено чотири 
кластери відповідно до їхнього потенціалу до сталого розвитку. Другий кластер (Берлін, Гельсінкі, Любляна, 
Мадрид, Рига, Софія, Таллінн, Вільнюс та Загреб) продемонстрував найвищі показники зеленого іміджу, з 
великими зеленими зонами, низьким рівнем забруднення, і збалансованими високими соціально-економічними 
показниками. Перший кластер (Лондон, Люксембург і Париж) демонстрував високу якість життя, але порівняно 
обмежені зелені насадження. Третій кластер (Амстердам, Копенгаген, Дублін, Лісабон, Прага, Рим, Стокгольм і 
Відень) поєднував високу вартість житла і тривалість життя з помірним охопленням зеленими зонами. Міста, що 
залишилися, включно з Афінами, Брюсселем і Києвом, здебільшого були віднесені до четвертого кластера, що 
свідчить про необхідність дієвішої екологічної політики. Результати дослідження підкреслюють, що розширення 
зелених насаджень, утримання низького рівня забруднення і високої тривалості життя є ключовими для 
покращення зеленого іміджу міста, тим самим підвищуючи його інвестиційну привабливість і загальну якість 
життя. 
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